
Kreuzworträtsel (Nr. 2) Industrie in Vorarlberg (1985)
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1. Welche Art von Rohstoffen können in Vorarlberg kaum gewonnen 
werden?

2. Welcher Industriesektor war einer der ersten, die gegründet wurden?  
3. Was waren die ersten Anfänge Vorarlbergs industrieller Produktion?
4. Gesucht wird ein ehemals bedeutendes Produkt der Vorarlberger 

Textilindustrie.
5. Was betreibt die Fa. Künz in Hard?
6. Wo war die erste Industriegründung in Vorarlberg nachweisbar?
7. Wie heißt ein Getränkeerzeuger in Rankweil?
8. In welchem Produktionsschritt findet die Endkontrolle der Stoffe statt?
9. Was wird in Wolfurt produziert?
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